
Заполните пробелы 

1) ЕП= ___-____ 

2) Распишите что значат буквы в этой формуле  

 

 

 

 

3) Премините формулу для того что бы решить 
задачу. Посчитайте какой ЕП в  2000 году  

 

 

5) совокупность процессов рождаемости, смертности 
и естественного прироста, которые обеспечивают 
беспрерывное возобновление и смену людских 
поколений называется________________________ 

 

6) Укажите характеристики Второго типа  
воспроизводства, и приведите в качестве примера 3 
страны  -  

 

7) Демографическая политика — это 
______________________________________________
______________________________________________
______________________________________________
______________________________________________
______________________________________________
___________________________________________ 

 

 

Заполните пробелы 

1) ___= Р-____ 

2) Распишите что значат буквы в этой формуле  

 

 

 

 

3) Премините формулу для того что бы решить задачу  
Посчитайте какой ЕП в  1980 году 

 

 

 

5) превышение рождаемости над смертностью, то 
есть разница между количеством родившихся и 
умерших за период времени; основа роста 
численности населения, 
называется______________________ 

 

6) Укажите характеристики Первого типа  
воспроизводства, и приведите в качестве примера 3 
страны  -  

 

7) система мер: административных, экономических,  
пропагандистских и др.), направленная на 
регулирование процесса воспроизводства населения 
называется____________________________________ 

 

 

 

 



 

 

 


